

# 向钢铁战士麦贤得学习

超声显示器公司第二党支部 王书明

近期,为进一步弘扬学习战斗英雄麦贤得“意志坚强,不怕牺牲的钢铁战士”精神,市委“两学一做”学习教育领导小组办公室和汕头电视台联合摄制了《钢铁战士麦贤得》电教片,并在汕头电视台播出。党支部响应上级党委的要求,组织支部党员同志观看此电教片,结合“两学一做”教育和“四讲四有”党员标准,认真学习。在党支部的组织下,我观看了此电教片,对战斗英雄麦贤得的英雄事迹进行学习,并从中学习战斗英雄意志坚强,不怕牺牲的革命精神。

电教片中记录了麦贤得老先生的英雄事迹,八六海战中,麦贤得在处理战船轮机故障的过程中,战船不幸被敌舰炮弹击中,麦贤得也不幸被弹片击中头部,脑浆外溢,半昏迷状态,严重受伤,但麦贤得在钢铁般的意志支持下,将轮机故障排除,坚持战斗3小时,并与全舰全体官兵一起最终击沉敌舰,使得八六海战大获全胜。麦贤得这种不怕牺牲,意志坚强的钢铁战士的精神正是我辈年轻党员、尤其是没有经历过战争年代的年轻党员所要学习的精神。这种精神,为老一辈共产党员为共产主义事业、为人民的革命事业奉献一切的精神,也是新一代年轻党员继续为中国特色社会主义建设,为中国梦的实现所需要具备的精神,这也正是共产党员“讲政治,有信念;讲奉献,有作为”标准的体现。

“八六”海战之后,麦贤得被授予“战斗英雄”称号,并受到历届党和国家领导人的接见和关怀,从毛主席、周总理、叶元帅,到胡锦涛总书记,都念念不忘战斗英雄麦贤得。在刚刚过去的今年的7月28日习总书记签署命令授予麦贤得“八一勋章”,授勋仪式上,习总书记更是两次和麦贤得进行亲切交谈,并且麦贤得是第一位上台接受授勋的战斗英雄。这说明我们党从未忘记革命英雄,从未忘记这种“钢铁意志,不怕牺牲”的精神,并且仍在以这种精神教育新一代的共产党员,这是共产党的精神财富,也是共产党员所不能抛弃的战斗精神。

麦贤得现在虽已高龄，带着八六海战中遗留的伤病，但其仍在党的事业上步履坚定的前行，他把自己的儿女也送到部队中去，为党的事业奉献自己的一切，正如电教片中麦贤得经常所书写的“精忠报国”，这始终是麦贤得的坚定理念。

观看了电教片，麦贤得的钢铁意志和英雄事迹，更加增强了我作为一名中国共产党员的荣誉感和使命感。作为没有经历过战争年代的年轻党员，一定不能忘记中国共产党的光辉历史以及在党的革命事业中所体现的不怕牺牲，奉献一切的革命精神。在新时期的中国特色社会主义建设和实现中华民族伟大复兴的中国梦的道路上，更要坚定为共产主义事业奋斗终身的信念，精忠报国。我只是八千万党员中最普普通通的一名党员，在平时的工作中也存在不少问题，例如思想不够开放，理论基础不够扎实，工作上有时还不够积极主动，在某些工作中也存在急躁的问题，但我一定会坚定的拥护党的领导、拥护社会主义，以党章、党的理论、党的政治方针武装自己，以“四讲四有”党员标准要求自己，积极工作，为党的事业奉献出一份自己的微薄力量。